

Эксперты оценивают ущерб сельхозпроизводителей от аномальных природных явлений в 32–33 миллиарда рублей, Минсельхоз считает эту цифру завышенной, сообщил замминистра сельского хозяйства Игорь Манылов.

«Идет подсчет общего ущерба, сегодня экспертно заявленный объем составляет порядка 32–33 миллиардов рублей», – сказал Манылов.

По его словам, речь идет о прямых потерях – семенах, посевах.

«Эти цифры подлежат серьезной проверке и экспертизе в случае принятия каких-то мер прямой финансовой поддержки, и по итогам прошлых лет можно видеть тенденцию, что цифры завышаются, видимо, субъекты страхуются в этом плане, поэтому мы считаем, что на данный момент это завышенные оценки», – сказал замминистра.

По словам министра, наибольшее беспокойство у ведомства вызывает механизм оценки суммы ущерба и доведение денег до сельхозпроизводителей в случае страховых выплат.

Глава правительства поинтересовался, насколько объем застрахованного вырос по сравнению с 2011 годом.

«На данный момент – это плюс 10%», – сказал Манылов.

«Не очень густо», – отметил премьер.

Манылов добавил, что по тем данным, которые министерство получает в результате взаимодействия с регионами, от засухи в наибольшей степени пострадали Южный, Приволжский, Уральский и Сибирский округа.

«По потерям они зашкаливают, в ряде регионов уже проведена процедура введения чрезвычайной ситуации», – сказал он.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 27.07.12